Aufgabe Handelskalkulation Differenzkalkulation IKSTK1069

Ein Unternehmen legt die folgenden Informationen bezliglich einer Handelsware vor:

Kalkulationsdaten

Listeneinkaufspreis 1.850,00 €
Liefererrabatt 10%
Liefererskonto 2%
Transportkosten 35,00 €
Transportversicherung 7,00 €
Handlungskostenzuschlagssatz 21%
Kundenskonto 2%
Kundenrabatt 3%
Listenverkaufspreis 2.900,00 €

1. Welchen Gewinn in Euro kann das Unternehmen bei den gegebenen
Kalkulationsdaten erwarten?

2. Ermitteln Sie den Gewinn in Prozent (Gewinnzuschlagssatz).

Aufgaben mit Losungen und Losungsvideos auf www.priifungstrainer24.de




